
英國增值稅規定
變更

 

自英國脫離歐盟後，英國政府針對進出口商的增值稅
進行部份重大變更。



進口至英國（包含英格蘭、蘇格蘭和威爾斯）的商品總金額低於或
等於135英鎊（不包括運費和保險費，以及任何其他可識別的關稅
和稅金），將改以供應增值稅（supply VAT）代替進口增值稅，
由賣家在銷售時收取，且在定期增值稅申報時繳納。進口時不再
收取進口增值稅。

135英鎊限制適用於進口商品總金額，而非託運貨件中單獨貨品的
個別金額。

若您是英國境外的賣家，並向英國消費者（即私人和非增值稅註冊
企業）直接寄送商品總金額低於或等於135英鎊的商品，則必須有
英國增值稅註冊號碼。為註冊此號碼，您必須先建立英國政府入口
帳號（Government Gateway account）- 申請方式很簡單，
您只需要有電子郵件地址即可申請。

若您僅銷售至英國增值稅註冊企業，則不需要英國增值稅註冊號碼。

在這種情況下，您必須在商業發票中註明買家的英國增值稅號碼，
並註明「反向稽徵 （reverse charge）：客戶向英國稅務及海關
總署繳納增值稅。」

您可以使用這個連結查看您提供的增值稅號碼是否有效。

低於135英鎊之進口商品增值稅

若您利用線上交易市集銷售，他們將負責增值稅核算。

為能以正確費率徵收增值稅，您必須瞭解您所銷售的商品之具體說明
及其英國增值稅費率。

請務必留存銷售貨品記錄，確保您有完整資訊，為貨品申報正確增值稅。

部份情況不適用此方案，其適用於一般進口增值稅：
• 徵稅商品
• 消費者對消費者的貨件（如禮品）
• 來自澤西島和根息島的貨件且適用進口增值稅會計方案 

對於運送至北愛爾蘭金額低於135英鎊的商品，其流程與運送貨件
至英國（英格蘭、蘇格蘭和威爾斯）的商品相同。差別在於不改用
供應增值稅，而是沿用進口增值稅，且仍由英國境外的賣家負責
銷售時的申報。若北愛爾蘭的買家為增值稅註冊企業，則必須在
商業發票上提供北愛爾蘭買家的增值稅號碼，並註明「反向稽徵
（reverse charge）：客戶向英國稅務及海關總署繳納增值稅」。

https://www.gov.uk/check-uk-vat-number


進入英國金額低於135英鎊的貨品

 是 依正常流程辦理

 是

否 計算並收取增值稅

在商業發票上計算
並註明增值稅，註明
買家增值稅號碼，
並註明「反向稽徵 – 
買方申報增值稅」

寄送申報貨件時向 
FedEx / TNT 註明
其內在價值（等於
或低於135英鎊）

貨品是禮品、違禁品或
限制商品、或者徵稅商品嗎？

買家是否已註冊
增值稅號碼？

貨品是否低於135英鎊？
 

否

 是

否



推遲增值稅會計（Postponed VAT Accounting，簡稱 PVA）
為英國財務部針對所有英國增值稅註冊貿易商所推行的方案，
適用於商業價值超過135英鎊的進口貨件。PVA 讓英國增值稅
註冊進口商可於定期增值稅申報時計入進口增值稅。

使用推遲增值稅會計有許多益處，其中包括：
• 保持現金流不中斷；
• 減少行政負擔；
• 避免進口貨件延遲。

為遵循英國稅務及海關總署最新指南，除非另有指示，否則 
FedEx 將假設所有英國註冊增值稅企業都希望使用 PVA。

若您不想使用 PVA，請確保您使用以下電子郵件地址直接通知 
FedEx： pvaupdates@fedex.com – 請在電子郵件中提供您的
公司名稱、地址以及增值稅/經濟運營商登記與識別號碼（EORI）。

請參考此處以瞭解有關 PVA 的更多資訊。

推遲增值稅會計

• 您必須註冊關稅申報系統（Customs Declarations System，
簡稱 CDS）以查看和下載 PDF 格式的每月對帳單。按此處
以訂閱此項服務。

• 註冊CDS，您需要：
- 英國政府入口帳號與密碼；
- 英國經濟運營商登記與識別（EORI）號碼 ；
- 稅籍號碼（Unique Taxpayer Reference） ；
- 國家保險號碼（個人或獨資經營者）；
- 業務起始日期。

• 確保您使用的地址與英國政府資料庫中登錄的營業地址相同。

• 第一個月的 PVA 將於二月初提供，顯示一月份推遲的
進口增值稅總金額。

• 增值稅群組中每一位成員將有個別 EORI 號碼，且應註冊 CDS 
以取得對帳單。群組代表成員將核對統整對帳單以完成增值稅申報。

• 非註冊地應納稅人不需稅籍號碼即可註冊 CDS。

• 若清關時未選擇 PVA，則仍會產生 C79 進口證明文件。

 

完成您的增值稅申報表以計入
進口增值稅

mailto:pvaupdates%40fedex.com?subject=
https://www.gov.uk/guidance/check-when-you-can-account-for-import-vat-on-your-vat-return
https://www.gov.uk/guidance/get-your-postponed-import-vat-statement


目前已取消針對價值低於15英鎊的貨件實施之低價值貨物
減免計劃，此意味著現在從全球任一國家進口至英國的所有貨件，
都應繳納增值稅。

低價值貨物減免
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